



В Грачевском районе возбуждено уголовное дело по факту торговли новорожденным ребенком

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух женщин и одного мужчины, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми).

По версии следствия, 10 июля 2012 года двое супругов, находясь на автодороге «Ставрополь – Александровское - Минеральные Воды» с целью приобретения ребенка для последующего незаконного удочерения приняли в дар от жительницы Грачевского района новорожденного ребенка женского пола.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/680314>